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Betreff: Anfrage der FDP-Stadtratsfraktion zum Raumkonzept des FB 24 
  
 
Es ist beabsichtigt, den neuen FB 24 im Stadion 5, in Halle-Neustadt unterzubringen. 
 
Dazu haben wir folgende Fragen an die Stadtverwaltung: 
 

1. Wurden die angemieteten Räume für den FB 23 in der Nicolaistraße bereits 
gekündigt? 

2. Wenn ja, zu wann wurden diese Räume gekündigt? 
3. Wie umfangreich ist der Raumbedarf für den FB 24 im Stadion 5, in Halle-Neustadt? 
4. Stehen ausreichend Räume für den FB 24 im Stadion 5, in Halle-Neustadt zur 

Verfügung? 
5. Bis wann ist der Umzug des FB 23 in die Räume im Stadion 5, in Halle-Neustadt 

abgeschlossen? 
 
gez. Gerry Kley 
Fraktionsvorsitzender 
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Stadt Halle (Saale)      22.01.2014 
Geschäftsbereich V 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 29.01.2014 
Betreff: Anfrage der FDP-Stadtratsfraktion zum Raumkonzept des FB 24 
Vorlagen-Nummer: V/2013/12284 
TOP: 9.8 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
Durch Verhandlungen mit dem Eigentümer des Objektes konnte ein für beide Seiten 
wirtschaftlich erfolgreiches Ergebnis erzielt werden.  
 
Damit wird die Kündigung hinfällig. 
 
 
 
Wolfram Neumann 
Beigeordneter   
 



 

 

 

 
 

Stadt Halle (Saale)      09.12.2013 
Geschäftsbereich V 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 18.12.2013 
Betreff: Anfrage der FDP-Stadtratsfraktion zum Raumkonzept des FB 24 
Vorlagen-Nummer: V/2013/12284 
TOP: 9.8 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
zu 1.)  
 
Ja 
 
Zu 2.) 
 
Die Kündigung des Mietobjekts erfolgte zum Ende des I. Quartals 2014. 
  
Zu 3.)  
 
Der Raumbedarf des FB 24 beträgt ca. 2400 m² Bürofläche zzgl. ca. 300 m² Archiv. 
 
Zu 4.)  
 
Ja, allerdings nicht in einer zusammenhängenden Struktur. 
 
Zu 5.)  
 
Wenn alle Voraussetzungen vorliegen, zum Ende des I. Quartals 2014. Es werden parallel 
Optionen geprüft. 
 
 
 
  
 
Wolfram Neumann 
Beigeordneter 
 
 
 


